



**SEGUNDO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA N°
01/2011**

O Município do Lagarto, Estado de Sergipe, mediante as condições estipuladas no Edital de Abertura n° 01/2011 e demais disposições legais aplicáveis, TORNA PÚBLICO as seguintes alterações :

Art. 1º Ficam retificados os requisitos dos cargos **309 – AGENTE TÉCNICO DE PATOLOGIA CLÍNICA** e **461.10 a 461.15 – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II – EDUCAÇÃO INFANTIL E ANOS INICIAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL**, constantes no ANEXO I do Edital de Concurso Público n° 01/2011 – DOS CARGOS, conforme segue:

CARGO: 309 – AGENTE TÉCNICO DE PATOLOGIA CLÍNICA

ONDE SE LÊ: "Nível Técnico de Patologia Clínica ou Análise Clínica, com inscrição no CRM."

LEIA SE: "Nível Técnico de Patologia Clínica ou Análise Clínica, com inscrição no CRF."

CARGO: 461.10 a 461.15 – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II – EDUCAÇÃO INFANTIL E ANOS INICIAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL

ONDE SE LÊ: "Habilitação específica obtida em Curso Superior, de graduação correspondente a Licenciatura Plena."

LEIA SE: "Habilitação específica obtida em Curso Superior, de graduação correspondente a Licenciatura Plena em Pedagogia."

Art. 2º Fica incluído o termo **Residência Médica** aos requisitos dos cargos: 427-MÉDICO ANESTESISTA, 429-MÉDICO CARDIOLOGISTA, 430-MÉDICO CIRURGIÃO GERAL, 432-MÉDICO COLPOSCOPISTA, 433-MÉDICO DERMATOLOGISTA, 435-MÉDICO ENDOCRINOLOGISTA, 436-MÉDICO GASTROENTEROLOGISTA, 438-MÉDICO GERIATRA, 439-MÉDICO GINECOLOGISTA E OBSTRETA, 440-MÉDICO INFECTOLOGISTA, 441-MÉDICO MASTOLOGISTA, 442-MÉDICO NEONATOLOGISTA, 443-MÉDICO NEUROLOGISTA, 444-MÉDICO OFTALMOLOGISTA, 445-MÉDICO ORTOPEDISTA, 446 – MÉDICO OTORRINOLARINGOLOGISTA, 447-MÉDICO PEDIATRA, 449-MÉDICO PSIQUIATRA, 450-MÉDICO UROLOGISTA, constantes no ANEXO I do Edital de Concurso Público n° 01/2011 – DOS CARGOS, conforme segue:

CARGO: 427 – MÉDICO ANESTESISTA

ONDE SE LÊ: "Nível Superior em Medicina, com especialização em Anestesiologia, e inscrição no CRM."

LEIA SE: "Nível Superior em Medicina, com certificado de especialização ou residência médica em Anestesiologia, e inscrição no CRM."

CARGO: 429 – MÉDICO CARDIOLOGISTA

ONDE SE LÊ: "Nível Superior em Medicina, com especialização em Cardiologia, e inscrição no CRM."

LEIA SE: "Nível Superior em Medicina, com certificado de especialização ou residência médica em Cardiologia, e inscrição no CRM."

CARGO: 430 – MÉDICO CIRURGIÃO GERAL

ONDE SE LÊ: "Nível Superior em Medicina, com especialização em Cirurgia, e inscrição no CRM."

LEIA SE: "Nível Superior em Medicina, com certificado de especialização ou residência médica em Cirurgia, e inscrição no CRM."

CARGO: 432 – MÉDICO COLPOSCOPISTA

ONDE SE LÊ: “Nível Superior em Medicina, com especialização em Colposcopia, e inscrição no CRM.”

LEIA SE: “Nível Superior em Medicina, com certificado de especialização ou residência médica em Colposcopia, e inscrição no CRM.”

CARGO: 433 – MÉDICO DERMATOLOGISTA

ONDE SE LÊ: “Nível Superior em Medicina, com especialização em Dermatologia, e inscrição no CRM.”

LEIA SE: “Nível Superior em Medicina, com certificado de especialização ou residência médica em Dermatologia, e inscrição no CRM.”

CARGO: 435 – MÉDICO ENDOCRINOLOGISTA

ONDE SE LÊ: “Nível Superior em Medicina, com especialização em Endocrinologia, e inscrição no CRM.”

LEIA SE: “Nível Superior em Medicina, com certificado de especialização ou residência médica em Endocrinologia, e inscrição no CRM.”

CARGO: 436 – MÉDICO GASTROENTEROLOGISTA

ONDE SE LÊ: “Nível Superior em Medicina, com especialização em Gastroenterologia, e inscrição no CRM.”

LEIA SE: “Nível Superior em Medicina, com certificado de especialização ou residência médica em Gastroenterologia, e inscrição no CRM.”

CARGO: 438 – MÉDICO GERIATRA

ONDE SE LÊ: “Nível Superior em Medicina, com especialização em Geriatria, e inscrição no CRM.”

LEIA SE: “Nível Superior em Medicina, com certificado de especialização ou residência médica em Geriatria, e inscrição no CRM.”

CARGO: 439 – MÉDICO GINECOLOGISTA E OBSTRETA

ONDE SE LÊ: “Nível Superior em Medicina, com especialização em Ginecologia e Obstetrícia, e inscrição no CRM.”

LEIA SE: “Nível Superior em Medicina, com certificado de especialização ou residência médica em Ginecologia e Obstetrícia, e inscrição no CRM.”

CARGO: 440 – MÉDICO INFECTOLOGISTA

ONDE SE LÊ: “Nível Superior em Medicina, com especialização em Infectologia, e inscrição no CRM.”

LEIA SE: “Nível Superior em Medicina, com certificado de especialização ou residência médica em Infectologia, e inscrição no CRM.”

CARGO: 441 – MÉDICO MASTOLOGISTA

ONDE SE LÊ: “Nível Superior em Medicina, com especialização em Mastologia, e inscrição no CRM.”

LEIA SE: “Nível Superior em Medicina, com certificado de especialização ou residência médica em Mastologia, e inscrição no CRM.”

CARGO: 442 – MÉDICO NEONATOLOGISTA

ONDE SE LÊ: “Nível Superior em Medicina, com especialização em Pediatria e Neonatologia e inscrição no CRM.”

LEIA SE: “Nível Superior em Medicina, com certificado de especialização ou residência médica em Pediatria e Neonatologia, e inscrição no CRM.”

CARGO: 443 – MÉDICO NEUROLOGISTA

ONDE SE LÊ: “Nível Superior em Medicina, com especialização em Neurologia, e inscrição no CRM.”

LEIA SE: “Nível Superior em Medicina, com certificado de especialização ou residência médica em Neurologia, e inscrição no CRM.”

CARGO: 444 – MÉDICO OFTALMOLOGISTA

ONDE SE LÊ: “Nível Superior em Medicina, com especialização em Oftalmologia, e inscrição no CRM.”

LEIA SE: “Nível Superior em Medicina, com certificado de especialização ou residência médica em Oftalmologia, e inscrição no CRM.”

CARGO: 445 – MÉDICO ORTOPEDISTA

ONDE SE LÊ: “Nível Superior em Medicina, com especialização em Ortopedia, e inscrição no CRM.”

LEIA SE: “Nível Superior em Medicina, com certificado de especialização ou residência médica em Ortopedia, e inscrição no CRM.”

CARGO: 446 – MÉDICO OTORRINOLARINGOLOGISTA

ONDE SE LÊ: “Nível Superior em Medicina, com especialização em Otorrinolaringologia, e inscrição no CRM.”

LEIA SE: “Nível Superior em Medicina, com certificado de especialização ou residência médica em Otorrinolaringologia, e inscrição no CRM.”

CARGO: 447 – MÉDICO PEDIATRA

ONDE SE LÊ: “Nível Superior em Medicina, com especialização em Pediatria, e inscrição no CRM.”

LEIA SE: “Nível Superior em Medicina, com certificado de especialização ou residência médica em Pediatria, e inscrição no CRM.”

CARGO: 449 – MÉDICO PSIQUIATRA

ONDE SE LÊ: “Nível Superior em Medicina, com especialização em Psiquiatria, e inscrição no CRM.”

LEIA SE: “Nível Superior em Medicina, com certificado de especialização ou residência médica em Psiquiatria, e inscrição no CRM.”

CARGO: 450 – MÉDICO UROLOGISTA

ONDE SE LÊ: “Nível Superior em Medicina, com especialização em Urologia, e inscrição no CRM.”

LEIA SE: “Nível Superior em Medicina, com certificado de especialização ou residência médica em Urologia, e inscrição no CRM.”

Art. 3º Fica suprimido o termo “**BIOQUÍMICO**” do cargo 424 – **FARMACÊUTICO BIOQUÍMICO**, constante no ANEXO I do Edital de Concurso Público nº 01/2011 – DOS CARGOS e na Tabela 2.1 do Edital de Abertura nº 01/2011, conforme segue:

ONDE SE LÊ: “CARGO: 424 – FARMACÊUTICO BIOQUÍMICO”

LEIA SE: “CARGO: 424 – FARMACÊUTICO”

Art. 3º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Lagarto/SE, 08 de julho de 2011.

Valmir Monteiro
Prefeito Municipal